



郑州晚报



赵乃育 | 东方IC

14日，国务院发布《关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定》（以下简称《决定》）。《决定》的出台，对于更好发挥金融对经济结构调整和转型升级的支持作用，进一步拓展民间投资渠道，充分发挥全国股份转让系统的功能，缓解中小微企业融资难，都具有重要意义，标志着多层次资本市场建设取得实质性进展。

国务院发布关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定 新三板全国扩容 中国版“纳斯达克”启航

多层次资本市场体系建设获重大进展

《决定》对全国股份转让系统的定位、市场体系建设、行政许可制度改革、投资者管理、投资者权益保护及监管协作等六个方面作了规定。

一是充分发挥全国股份转让系统服务中小微企业发展的功能。全国股份转让系统是经国务院批准，依据证券法设立的全国性证券交易场所，主要为创新型、创业型、成长型中小微企业发展服务。境内符合条件的

股份公司均可通过主办券商申请在全国股份转让系统挂牌，公开转让股份，进行股权融资、债权融资、资产重组等。申请挂牌的公司应当业务明确、产权清晰、依法规范经营、公司治理健全，可以尚未盈利，但须履行信息披露义务，所披露的信息应当真实、准确、完整。

二是建立不同层次市场间的有机联系。在全国股份转让系统挂牌的公司，达到股票上市条件的，可以直接向证券交易所申请上市交易。在符合要求的区域性股权转让市场进行股权非公开转让的公司，符合挂牌条件的，可以申请在全国股份转让

系统挂牌公开转让股份。三是简化行政许可程序。挂牌公司依法纳入非上市公众公司监管，股东人数可以超过200人。股东人数未超过200人的股份公司申请在全国股份转让系统挂牌，证监会豁免核准。挂牌公司向特定对象发行证券，且发行后证券持有人累计不超过200人的，证监会豁免核准。依法需要核准的行政许可事项，证监会应当建立简便、快捷、高效的行政许可方式，简化审核流程，提高审核效率，无需再提交证监会发行审核委员会审核。

四是建立和完善投资者适当性管理制度。建立与投资者风险识别和承受能力相适应的投资者适当性管理制度。中小微企业具有业绩波动大、风险较高的特点，应当严格自然人投资者的准入条件。积极培育和发

展机构投资者队伍，鼓励证券公司、保险公司、证券投资基金、私募股权投资基金、风险投资基金、合格境外机构投资者、企业年金等机构投资者参与市场，逐步将全国股份转让系统建成以机构投资者为主体的证券交易场所。

五是加强事中、事后监管，保障投资者合法权益。证监会应当比照证券法关于市场主体法律责任的相关规定，严格执法，对虚假披露、内幕交易、操纵市场等违法违规行为采取监管措施，实施行政处罚。全国股份转让系统要制定并完善业务规则体系，建立市场监控系统，完善风险管理制度和设施，保障技术系统和信息安全，切实履行自律监管职责。

六是加强协调配合，为挂牌公司健康发展创造良好环境。国务院有关部门应当加强统筹协调，为中小微企业利用全国股份转让系统发展创造良好的制度环境。市场建设中涉及税收政策的，原则上比照上市公司投资者的税收。

意义

证监会表示，新三板是多层次资本市场的重要组成部分，《决定》的出台标志着多层次资本市场建设取得了实质性进展，有利于充分发挥资本市场促进国民经济健康发展的重要作用。

按国外成熟市场经验，多层次资本市场体系应为正金字塔结构，其中主板市场是塔尖；二板市场为塔身，为中小企业“隐形冠军”的摇篮和创新创业企业的“助推器”；场外市场则是金字塔的庞大基座，是上市资源的“孵化器”和“蓄水池”。但我国却呈现“倒三角”的市场结构。

长城证券研究所所长向威达表示，随着新三板的扩容与制度完善，中国版“纳斯达克”也将走向健全。

中小微企业成最大受益者

毫无疑问，新三板市场扩容到全国，最大的受益者是中小微企业。长期以来，我国中小企业融资难、创新难，对资本的渴求度一直难以缓解，即便是四年前创业板的开启也远远不能满足中小企业的融资需求。

“而新三板主要为成长型、创新型的中小企业提供资本服务。新三板扩容为中小企业打开了进入资本市场的‘绿色通道’，更是助推其发展的高速公路。”长城证券新三板业务部总经理张玉玺说。

据新华社电

美食达人秀白象大骨面混搭神器

一份来自非官方的网络统计数据显示：有73%以上的人吃方便面，会把泡面的汤剩下。据说这是因为汤里含有调味包中的盐分过高，口味太重，另外面饼中的油在泡水的过程中会溶于汤中。一碗好好的面汤被牢牢地贴上了不健康的标签。

所以爱吃泡面的“童鞋”都说开水泡面弱爆了，现在流行用拉风的骨汤泡面。因为骨汤不仅能够强身健体、美容养颜，还可以添骨髓、增血液、减缓衰老、延年益寿。

除此之外，白象大骨面还是食品界难得的混搭神器，不仅营养全面，口味也更加丰富。下面小编就为吃货们介绍几款白象大骨面混搭吃法。

骨汤面+西红柿鸡蛋：骨汤原香经典再现

特色：西红柿中含有丰富的维生素C，与鸡蛋中的蛋白质和骨汤面中的碳水化合物搭配在一起，既保持了骨汤原汁原味纯香，又丰富了口感和营养，可以为心爱的TA和宝宝带来一天的活力。

食材：西红柿30g，鸡蛋1枚，葱段少许，白象大骨面1袋。
骨汤面+日式海鲜：海鲜骨汤相得益彰

特色：这款大骨面做成这样才叫还原骨汤极致。单配的芥末可以用来蘸食骨汤浸泡过的海鲜，最后再来一碗面，真是吃得小编无欲无求。

食材：芥末少许，北极贝10g，三文鱼10g，各式肉丸30g，蔬菜少许，白象大骨面1袋。
骨汤面+杂菌：营养加倍

特色：提高抵抗力必吃的食物，

搭配一点含碘极高的海带丝，再加上骨汤中的蛋白质，就不必担心方便面是不是吃得太罪恶啦。

食材：各种菌类40g，海带丝袋装10g，调味菜少许，白象大骨面1袋。

小编点评：总体来说，美食小编们觉得这几款大骨面的混搭吃法，代表了吃货界普遍水平，出奇创新不说，而且搭配也很合理，不但保持了骨汤原有纯香，而且营养全面，值得推广。

中了吗

(号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13342期

排列三 254 排列五 25404

体彩“七星彩”第13147期

9 3 3 2 6 1 7

福彩“双色球”第13147期

02 15 16 17 19 30+08

福彩3D第13342期

8 9 9

福彩“22选5”第13342期

01 14 18 19 21